安徽男手时隔32年再登全运会领奖台



安徽男子手球队包括张天进、张建、叶志伟、 李双、饶原源、金永峰、丁浩然、单习振、李明、徐 安格、毛饶翔、朱正翔、梅少聪、王豪、谢福帅、何 木建,共16名队员。在小组赛中,安徽男手历经 多场鏖战,分别战胜香港队、澳门队、上海队和北 京队,成功从小组赛中突围。1/4决赛以28:25



5分钟才占得上风取 胜,最终以24:21战胜 香港队,时隔七届全运 会再度打进决赛。在 冠军争夺战,安徽队的 对手是四届全运会冠 军江苏队,比赛开局 后,江苏队在比分上处 于领先优势,并以17: 12 结束上半场。进入 下半场,安徽队尝试反 扑,但最终无功而返以

战胜山东队后,在半决

赛经历了与东道主香 港男手的苦战,在最后

26:29不敌对手。整场比赛,安徽男手健儿默契 配合,拼尽全力,虽未能战胜对手,但队员们始终 坚持到底,永不放弃,展现出了江淮健儿的昂扬 风采,最终获得一枚宝贵的银牌。

据悉,安徽男手曾经4次打进全运会四强, 并夺得过一次冠军,且是史上曾夺得过全运会男 手冠军的四支球队(解放军队、安徽队、北京队、 江苏队)之一。1993年第七届全运会上,安徽男 手获得亚军。在第十五届全运会周期三项全国 大赛(全国冠军杯、全国锦标赛和中国手球超级 联赛)中,安徽男手夺得了3个冠军、5个亚军和 11个季军。

星报讯(记者 江锐/文 范柏文/图) 11月 10日晚,第十五届全运会手球男子组比赛在香 港启德体艺馆进行了金牌赛的争夺,安徽男子 手球队不畏艰难、奋勇拼搏,打出了安徽男手的 水平和风采,收获了一枚宝贵的银牌。这是安 徽男手自1993年第七届全运会获得亚军后,时 隔32年再度登上全运会领奖台,顺利完成赛前 冲击奖牌的目标。

男子手球是本届全运会香港赛区承办的8 个竞赛项目之一,共有8个比赛日。10支队伍分 为两个小组:A组有安徽、北京、上海、澳门和香 港队;B组有江苏、山东、山西、广东和天津队。

安徽姑娘姚千寻射击世锦赛连夺三金

星报讯(记者 江锐)继夺得女子50米手枪 慢射金牌后,当地时间11月10日,埃及开罗再次 传来捷报:在2025年国际射联步手枪射击世锦 寨上,安徽小将姚千寻发挥出色,以243环的总 成绩获得女子10米气手枪冠军,她同时与队友 钱微、姜冉馨夺得该项目团体金牌,1752环的团 体成绩更创造了新的世界纪录。

当天的资格赛中,中国队表现强势,钱微、姚 千寻和姜冉鏧分别以第一、三、五名晋级决赛。 决赛中,卫冕冠军姜冉馨率先出局,印度和伊朗 选手随后离场,姚千寻和中国香港队的成灏澂保 持在前两位。争冠轮前,成灏澂打出10.5和8.6 环,姚千寻凭10.6和10.7环夺回首位。最终,姚 千寻以总分243环夺冠,成灏澂摘银,为中国香 港队赢得首枚世锦寨奖牌。

根据规则,个人项目资格赛成绩相加之和, 即为该项目的最终团体成绩。由于姚千寻、钱微 和姜冉馨在女子10米气手枪个人项目资格赛中 发挥出色,共打出1752环,不仅帮助中国队力压 印度队、韩国队夺得该项目团体金牌,还刷新了中 国队在2025年射击亚锦赛中创造的世界纪录。

本届世锦寨已获三金的姚千寻寨后说:"我 很开心,希望以后继续努力。"她在今年世界杯分 站赛上收获8枚奖牌,但个人项目始终未能登 顶,此次首次参加成年组世锦赛便收获冠军,她 笑称每场比赛都是新的开始。

四术合一,几厘米小切口重塑"心门"

星报讯(记者马冰璐 诵讯员 张薇) 目前, 安医大一附院心脏大血管外科龚文辉主任医师 团队成功为一名70岁复杂心脏疾病患者潘爷爷 (化姓)实施了全胸腔镜下多瓣膜手术与心脏改 良迷宫术,目前潘爷爷已康复出院。通过仅有的 几个小孔,医生团队一次性完成了二尖瓣置换、 主动脉瓣置换、三尖瓣成形和心脏改良迷宫术四 种心脏手术。

潘爷爷是淮南人,近日来反复胸闷、气喘,吃 不下饭,并且越来越严重,夜里睡觉甚至没有办 法平卧。来到安医大一附院后,经过完善相关检 查,医生诊断为二尖瓣主动脉瓣狭窄关闭不全伴 三尖瓣关闭不全,心房颤动。

面对高龄且病情复杂的潘爷爷,心脏大血管 外科龚文辉主任医师团队决定通过胸腔镜来实 施微创手术,最大程度减轻创伤。术后第二天, 潘爷爷就可以下床活动,几天后就顺利出院了。

传统心脏手术需要将胸骨全长锯开,并在体

外循环辅助下进行,创伤大、恢复慢。特别是对 于需要进行多个心脏结构修复的复杂手术,传统 方法的创伤更为显著。随着医疗技术的发展,微 创心脏手术已成为当前心脏外科的重要趋势。 这类手术通过避免胸骨全长锯开和/或体外循 环,显著减少了手术创伤。

心脏大血管外科主任张成鑫介绍,胸腔镜心 脏手术作为微创技术,其优势明显。它不破坏胸 骨或肋骨,避免了术后胸廓畸形。因不需用钢丝 固定胸骨,体内没有金属异物残留,创伤小,出血 少,疤痕小而隐蔽,符合美观要求。对于再次手 术的患者,微创技术更具优势。安医大一附院心 脏大血管外科每年完成数百例胸腔镜及机器人 心脏大血管手术,常规开展各种微创介入瓣膜及 微创结构性心脏病手术。通过微创精准个体化 治疗,不仅满足患者对于手术快速康复的要求, 而且能满足手术切口美观的需求,从而给患者带 来更小的创伤和更好的就医体验。

一句话新闻

为有效遏制"加拿大一枝黄花"的扩散和蔓延,保护本地生态环 境,近日,合肥市包河区同安街道五里庙社区河长办积极组织开展 对"加拿大一枝黄花"的巡查、清理工作。 记者 沈娟娟 通讯员 钱芳

为深入贯彻落实"全民消防、生命至上"理念,合肥市包河区 同安街道五里庙社区安监办在"119"消防安全日期间,以"安全用 火用电"为主题,开展了一系列形式多样、成效显著的宣传活动

记者 沈娟娟 诵讯员 邓露

消防演练不松懈 安全意识驻心间

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 袁坤晨) 为切实增强辖区商户 与居民的消防安全意识与自救互救能力,11月11日,合肥市包河区 淝河镇平塘王村党委牵头,联合村应急办、综治办、华中汽配城党支 部及物业单位,共同组织开展"119消防宣传月"应急演练活动。

演练现场设置了模拟火灾逃生体验棚,内部模拟真实火场环 境,浓烟弥漫、光线全无,高度还原火灾发生时的危险情景。随着 警报响起,参与人员在消防志愿者引导下,用湿毛巾或口罩捂住 口鼻,低姿弯腰,沿指定路线有序疏散,迅速撤离至安全区域。整 个逃生过程组织有序、行动高效,使参与人员在仿真环境中切身 感受火场危急,讲一步强化了冰牛技能掌握的紧迫性和必要性。

随后,消防教员现场讲解并演示了灭火器、防烟面罩等常用 消防器材的正确使用方法,组织参训人员上手实操,确保"人人会 用、遇事能应"。结合汽配城业态特点,教员还针对性讲解了初起 火灾扑救要领和日常隐患排查重点,提醒商户注意电气线路安 全、规范货物堆放,从源头上防范火灾风险。

此次演练有效提升了市场商户的消防安全素质和实战应对 能力,进一步夯实了辖区消防安全基础。下一步,平塘王村将持 续推进消防宣传"进企业、进农村、进家庭",不断拓展宣传覆盖 面,全力筑牢辖区消防安全防线。

湿地蕴生机 守护向未来

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 钱芳) 为强调保护湿地的重要性, 近日,合肥市包河区同安街道五里庙社区河长办在辖区组织开展湿 地日科普宣传活动,旨在提高全社会对湿地保护重要性的认识,增强 公众参与湿地保护的积极性,共同推进湿地生态文明建设。

活动现场,工作人员通过电子屏、悬挂宣传横幅、发放宣传 单、张贴宣传画报等方式,向社区居民宣传《湿地保护法》《安徽省 湿地保护条例》等相关内容,引导居民树立绿色生态发展观,进一 步了解湿地、爱护湿地。

此次宣传活动成效显著,社区居民对湿地重要性的认知显著 提升,湿地保护意识明显增强。大家纷纷表示将积极行动起来, 从自身做起,从小事做起,共同保护湿地资源,为共筑美好未来贡 献自己的力量。



11月11日,合肥市瑶海区大通路小学教育集团举办了以"同 心育未来 携手'心'征程"为主题的"教联体"家校社共育专题活 动。本次主题活动,是一次家校双方情感的升温,是一次教育理 念的融合与扩展。主题活动拉近了家校社之间的距离,搭建了一 座深度沟通与合作的"心"桥梁。 吴兰保 谢后荣